

Подаруйте свій старий ноутбук, планшет  
або пристрій для читання електронних  
книг дітям для освіти у всьому світі!



UA

**Ми надаємо допомогу в Німеччині та 147  
країнах, зібравши 45 000 (\*) пожертв  
комп'ютерної техніки для 2 550 шкіл та  
проектів та 820 000 дітей по всьому світу!**

13 2010-2023  
years  
Labdoo.org

Labdoo.org

Your humanitarian network to  
bring education around the world

(\*) Станом на:  
2 квартал 2022 р.

## **ВИ ПОДАРУЄТЕ ДІТЯМ ОСВІТУ.**



Labdoo.org організує збір пожертв комп'ютерної техніки для дітей, домашнього навчання, інтеграції, жертв повеней тощо у Німеччині та за кордоном.

Ми збираємо ноутбуки, пристрої для читання електронних книг та планшети, які більше не використовуються приватними особами чи компаніями. Таким чином, Ви допоможете уникнути скупчення електронних відходів і можете з користю здати свій старий ноутбук, планшет або пристрій для читання. Ваші старі дані будуть надійно видалені нашими фахівцями. Ви також можете допомогти нам у прийомі та обробці комп'ютерної техніки.

## **СТАНЬТЕ СПОНСОРОМ АВІАПЕРЕВЕЗЕНЬ.**



Спонсори авіаперевезень/транспортування беруть із собою в багаж комп'ютерну техніку з вуглецевою нейтральністю. Так діти у всьому світі отримують доступ до освіти та інформаційних технологій. При цьому Ви можете допомогти нам без пожертвування пристрою.

## **ЩО МИ ПРОПОНУЄМО ДІТЯМ ДОДАТКОВО.**



Ми пропонуємо дітям безкоштовний навчальний контент, вікіпедії в автономному режимі їхньою рідною мовою та понад 300 навчальних та офісних програм, від дошкільних закладів до к

## **МИ ВІДКРИТІ ДЛЯ НОВИХ ПРОЕКТІВ.**



Ви знаєте школу чи молодіжний проект у Німеччині чи за кордоном, яким потрібна комп'ютерна техніка? Ми будемо раді допомогти.

## **ЯК МИ ПРАЦЮЄМО.**

Відскануйте цей QR-код або введіть <https://tinyurl.com/video-ua> у Вашому браузері та перегляньте наше пояснювальне відео (1 хв.).



**ДЯКУЄМО ЗА ВАШ ІНТЕРЕС І НАСАМПЕРЕД  
ЗА ВАШУ ДОПОМОГУ.  
ПОЧНІТЬ ДОПОМАГАТИ ДІТЯМ СВІТУ!**

**ДЛЯ ЦЬОГО ЗВ'ЯЖИТЬСЯ З НАМИ..**

**contact-D@Labdoo.org**

**www.Labdoo.org**

